

اخبار کوتاه

واکنش روزنامه قطری به قضاوت عبدالرحمان الجاسم

روزنامه قطری به ستایش از عملکرد داور دینار پرسیولیس برپرو اولسان کره جنوبی پرداخت.

به گزارش پیام آشنا به نقل از اری، دینار پرسیولیس و اولسان در فینال لیگ قهرمانان آسیا با نتیجه دو بر یک به سود نماینده کره جنوبی به پایان رسید. در این دیدار چند صحنه مشکوک و جنجالی داشت که داور ماجبور به استفاده از VAR کرد. روزنامه اری همه تصمیمات عبدالرحمان الجاسم داور قطری را ستود و نوشتند این بازی تیم داور قطری قهر و خشمید و توسط قضاوت بسیار خوبی داشته باشد. این بازی چند صحنه مشکوک از جمله اعلام دو پناهی به سود نماینده کره که داشت که همه این موارد توسط داورست بودند.

تقدیر مدیر توسعه فدراسیون جهانی قایق‌رانی از بر گزارای دورهای کانو

«سپنتین کوارین» مدیر توسعه ورزش فدراسیون جهانی قایق‌رانی طی پیامی از برگزاری دورهای میراثی آنلاین قهرمانی کانو تقدیر کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از روابط عمومی فدراسیون قایق‌رانی، دورهای میراثی آنلاین رشته کانو تک نفره هفته گذشته به میزبانی فدراسیون جهانی قایق‌رانی در شرکت مریان داخلی و میراثی و بیش از ۱۰ کشور دیگر با حضور مرمسان فدراسیون جهانی قایق‌رانی در رشته‌های اسلالم، کایو اسپریت و پراکاتو برگزار شد.

در این دورها مریان درجه ۱ ملی پی‌اس ۲ میراثی در آزمون موفق به اخذ مدال نین الممالمی بود. در این دورها دیگر مریان نیز از رتبه درجه یکدار کردند.

پس از برگزاری این دورها که با تحسین فدراسیون‌های بین‌المللی همراه بود، اسپنتین کوارین مدیر توسعه ورزش فدراسیون جهانی قایق‌رانی طی پیامی از این اقدام فدراسیون قایق‌رانی تقدیر کرد. در پیام کوارین آمده است: از طرف فدراسیون جهانی ICF، از تلاش فدراسیون ایران به تنها بازیگر توسعه کانو تک نفره در ایران بلکه در کشورهای همسایه و در سطح بین‌المللی تشکر و تحسین می‌کنم. امیدوارم در آینده شاهد فعالیت‌های مالمو در قایق‌رانی‌های ورزشی باشیم.

چونان به عنوان چهارم مسابقات مستر المپیا سنده کرد

قهرمان پرورش اندام ایران به عنوان چهارم مسابقات مستر المپیا سال ۲۰۲۰ رسید.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، همدانی چونان که روز گذشته نوشته بود به همراه برنارد کوری آمریکا، لی لی هیت آمریکا و بیگ رمی مصری از گروه مدعیان به میزبانی رقیب‌ها صعود کند دیروز در رقیب با نرگران فدراسیون اندام تنوعی بهتر از چهارم را کسب نکرد و در مسابقات مستر المپیا ۲۰۲۰، هیت بیگی از شناخته شدهترین چهره‌های شناخته شده این رشته که هفت بار عنوان قهرمانی را از آن خود کرده است از ۳ سال به رقیب‌ها برتر شد.

در این دوره از مسابقات بیگ رمی مصری عنوان قهرمانی را از آن خود کرد و برنارد کوری به مقام نقره رسید. لی لی هیت آمریکا که پس از ۳ سال به این رقیب‌ها برتر شده بود عنوان سوم را رسید.

چونان پیش از رقابت اعلام کرده بود که برای رسیدن به مسابقات ۲۰۲۰ سختی زیادی خواهد داشت و خوشبختانه است که اکنون در جمع برترین ورزشکاران پرورش اندام قرار دارد. او اعلام کرد که تمیزیناش برای این است که تنها در مسابقات مستر المپیا شرکت کند. سایت مسابقات سختی گرفتن رویداد را یکی از مهمترین مشکلات پیش روی قهرمان پرورش اندام ایران دانست.

استعفا عضو هیات مدیره استقلال پذیرفته شد

استعفا هادی زید عضو هیات مدیره استقلال پذیرفته شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، هادی زید عضو هیات مدیره استقلال که در این هیات مدیره به عضویت درآمده است به دلیل مشکلات مالی و عدم توانایی در پرداخت حقوق خود از هیات مدیره استعفا داد. هیات مدیره استقلال اعلام کرد و این استعفا توسط وزارت ورزش و جوانان پذیرفته شد. زید در گفتگو با خبرنگار ایرنا گفت: بنده حدود ۱۰ روز پیش این استعفا را تنظیم کردم و به خاطر مشغله کاری و مشکلات شخصی نتوانستم به هیات مدیره باشگاه استقلال نامه بدهم. من فضای فعلی هیات مدیره باشگاه ندیدم و بنا به دلیل عدم خواهش کردم که بنده از این هیات مدیره استعفا کنم و این مساله نیز پذیرفته شد.

جایزه ۷۰۰ میلیارد تومانی پرسپولیس برای نایب قهرمانی

پرسپولیس اگر قهرمان می‌شد پاداش ۴ میلیون و ۷۰۰ هزار دلار می‌تواند به برنده این دوره از رقابت‌ها برسد. پرسپولیس با نایب قهرمانی تیمش در لیگ قهرمانان آسیا ۲ میلیون و ۷۵۰ هزار دلار پاداش دریافت خواهد کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، تیم فوتبال پرسپولیس در جریان فینال لیگ قهرمانان آسیا برپرو اولسان هیوندای کره دو بر یک شکست خورد و نایب قهرمان این دوره از رقابت‌ها شد.

پرسپولیس با نایب قهرمانی تیمش در لیگ قهرمانان آسیا ۲ میلیون و ۷۵۰ هزار دلار پاداش دریافت خواهد کرد. پرسپولیس با نایب قهرمانی تیمش در لیگ قهرمانان آسیا ۲ میلیون و ۷۵۰ هزار دلار پاداش دریافت خواهد کرد.

بنامامه داد: در این سال‌ها خیلی برای بچه‌ها از آینده شگفت و پرزویی حرف زدیم اما حرف زدن مقابل بزرگان کشتی برایم سخت است. ۱۵ یا ۱۶ سال در کشتی فرنگی به عنوان مربی بوده‌ام و برای کشتی‌های منم وقت گذاشتم. هیچ متنی سر کشتی ندارم چون در تمام این سال‌ها موزم گرتسم و وقتی مردم می‌گیرند نباید منت بگذاریم.

بنامامه داد: در این سال‌ها خیلی برای بچه‌ها از آینده شگفت و پرزویی حرف زدیم اما حرف زدن مقابل بزرگان کشتی برایم سخت است. ۱۵ یا ۱۶ سال در کشتی فرنگی به عنوان مربی بوده‌ام و برای کشتی‌های منم وقت گذاشتم. هیچ متنی سر کشتی ندارم چون در تمام این سال‌ها موزم گرتسم و وقتی مردم می‌گیرند نباید منت بگذاریم.

بنامامه داد: در این سال‌ها خیلی برای بچه‌ها از آینده شگفت و پرزویی حرف زدیم اما حرف زدن مقابل بزرگان کشتی برایم سخت است. ۱۵ یا ۱۶ سال در کشتی فرنگی به عنوان مربی بوده‌ام و برای کشتی‌های منم وقت گذاشتم. هیچ متنی سر کشتی ندارم چون در تمام این سال‌ها موزم گرتسم و وقتی مردم می‌گیرند نباید منت بگذاریم.

زنان ملی پوش کاراته در کیش اردو می‌زنند

مرحله دوم اردوی آماده سازی تیم ملی کاراته بانوان به میزبانی جزیره کیش برگزار خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، اعضای تیم ملی کاراته بانوان که از سوی نخست خود را به مدت یک هفته به میزبانی باشگاه آزاد برگزار کردند. آماده حضور در اردوی دوم می‌شوند. در همین اسامی اعضای تیم ملی کاراته بانوان جشنی چهارم دی ماه را می‌گذراند. کیش در این دیدار با تیم ملی کاراته ایران به تساوی مساوی ختم شد و به مدت دو هفته در تورنمنت آماده سازی خود را در کنار خلیج همیشه فارس به پایان می‌رساند.

شفیعی: بهتر است فرمت لیگ والیبالی تغییر نکند

بازنیک تیم ملی والیبالی ایران معتقد است دور برگشت لیگ نیز همانند دور رفت بهتر است به صورت مستمر برگزار شود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، علی شفیعی دربار شرایط تیم ملی والیبالی ایران طی تیم فصل نخست لیگ برتر توضیح داد. متناهی ما در اوایل فصل درگیر ویروس کرونا بودیم و خیلی کم فرصت داشتیم که به صورت سالم و یک تیم کامل تورنمنت کنیم که همین مسئله کار را در شروع بازی‌ها برای ما سخت کرد.

او افزود: پس از آن که تیم کم در حال راه رفتن بود، همواره سید پاشا آمد و با جمع ما جدا شد. همه این اتفاقا کاتر هم باعث شدند تا ما در بحث نتیجه گیری کمی دچار مشکل شویم. ولی طبیعی است تیمی که تغییرات داشته باشد گذشت زمان شکل بگیرد. به نظر من در هفته‌های آخر و شفیعی در پاسخ به این سوال که آیا بهتر نیست تیم فصل دوم لیگ هم با همین فرمت دور رفت برگزار شود؟ اظهار کرد: سال گذشته در فرمت بازی‌ها تغییر کرد که خوشبختانه خوب بود. حتی فکر کنم چنانچه این روش نمی‌شد، جور دیگری بازی‌ها را برگزار کرد. در این فرمت تمرکز کر برنامه مسابقات بسیار سبک بود و فاصله میان بازی‌ها

حالی که در تورنمنت دور فصل دوم تیم بسیار می‌تواند بهتر شود.

فرمت لیگ تغییر نکند: سید پاشا گفت که اگر بازیکن تیمی درگیر کرونا شود، می‌تواند به بازی‌های هفته بعد برسد. او افزود: به نظر من همه مربیان و بازیکنان باید یک شیوه مشترک روش خوبی بود. اما یکسری باشگاه‌ها در روش‌های خود هزینه کرده‌اند که دوست دارند در شهر خوششان میزبانی کنند. نمی‌شود به آن‌ها ابراهامی کرد. به نظر من در روش شیوه خوبی بود. در فرنگی که باشگاه‌ها هم حق و حقوقی دارند. شخصا معتقدم نباید شیوه لیگ تغییر کند. ولی نمی‌توان به باشگاه‌هایی که معتقدند باید با روش دیگری مسابقات را برگزار کرد.

پرورش خواه: استقلال با این شرایط با مشکل روبه‌رو می‌شود

پیشکوت استقلال گفت: شیوه بازی استقلال امیدوار کننده نیست و به مشکلات آن می‌پوشان با ادامه این روند به مشکلات اساسی روبرو خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایرنا، «پرویز پرورش خواه» گفت: دیدار استقلال و فولاد این هفته حقیقتاً برای من ناامید کننده بود و باعث شد روند تاکتیکی این تیم دچار اختلال شود. پیشکوت استقلال خاطر نشان کرد: شکل و نحوه بازی استقلال امیدوار کننده نیست و به طور حتم آن می‌پوشان با ادامه این روند به مشکلات اساسی خواهد خورد. پرورش خواه تصریح کرد: عدم محکم فکری و مستراتژی‌اش باید به طور کامل عملکرد

استقلال را مورد تألیز قرار دهند و در اینده چه اشکال و ضعف تاکتیکی وجود دارد که آنها نمی‌توانند موقعیت‌سازی کنند. وی تأکید کرد: خط فابلیک استقلال بسیار



به بهانه خروج تیم ملی فوتبال زنان از رنکینگ فیفا فراموش شده!

می‌توانیم مستولان فدراسیون فوتبال به تیم ملی فوتبال زنان باعث خروج این تیم از رنکینگ جهانی فیده شده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، فدراسیون جهانی فوتبال (FIFA)، رنکینگ تیم‌های ملی زنان را اعلام کرد که بر اساس آن تیم ایران هیچ جایگاهی ندارد و رنکینگ خارج شده است. این اتفاق چند سال پیش هم افتاده بود که به دنبال آن تیم ملی فوتبال زنان تورنمنت اعلام شد تا به رنکینگ برگردد. موضوعی که نشان‌دهنده اهمیت کم بخش زنان برای مستولان فدراسیون است.

۲۰ ماه تعطیلی تیم ملی زنان

۲۰ فوریه ۱۳۹۸ بود که تیم ملی زنان بزرگسال ایران در آخرین مسابقه خود از مرحله دوم انتخابی المپیک شکست خورد و حذف شد. پس از آن ردها، برنامه‌ها تعطیل شدند و آن چیزی که به تیم بزرگسال مربوط بود تعطیل شد. اکنون بیش از ۲۰ ماه از آن تاریخ می‌گذرد و هیچ دیدار قابل مشاهده‌ای در راستای پیشرفت و بهبود شرایط صورت گرفته است.

۲۰ ماه زمان بسیار زیادی محسوب می‌شود و هیچ توجهی برای توقف فعالیت تیم ملی در این مدت قابل قبول نیست. باید گفت میزان اهمیت فدراسیون فوتبال به بخش زنان بسیار کمتر از حد تصور است. اگر چیزی غیر از این بود حداقل در این مدت و با علم اینکه قهرمانی آسیا پیش روست، برنامه‌ها تلخ کرد. با وضعیت نازل فدراسیون فوتبال، باید به بخش زنان وارد بازگشت تیم‌های لیگ بهتر. این نشان می‌دهد که هیچ کاری صورت نگرفت و مستولان بیش از پیش زنان را از لایه لای حذف‌های فوتبال مردان نادیده گرفته‌اند و دوباره به رنکینگ فیده خارج کردند.

حرکت به فقرا با صوفی زاده

هر چند راه‌ها ثابت شده که دست‌های بی‌بسیاری از فدراسیون‌ها شریفانه و بعضاً بی‌فایده است. اما توان نقش ایلا صوفی زاده را در وضعیت کنونی تیم ملی نادیده گرفت. چندین فرد ایلا فدراسیون‌هایی است که نبره‌های بله‌فکرانه می‌خواهند که مدیر بخش زنان است. برای بهبود جایگاه آنها چه کرده‌اند؟ چرا امروز برای بله‌فکرانه مردم به سود شرایط تیم‌های ملی توضیح بدهند، سکوت کرده‌اند؟ چرا فوتبال زنان باید به جای برسد که از رنکینگ فیده خارج شود؟ صوفی زاده فیده‌ای برای چه کاری مرد و صوفی مدیریت فوتبال زنان اشغال کرده است؟

همین که امروز شاهد خروج تیم ملی از رنکینگ و نابودی ملی و ولات‌کنی تیم ملی فوتبال زنان هستیم به لطف مدیریت است که به جای محکم ایستادن و دفاع جلفه از زنان صرفاً به عضو نمایانگی جلست هیات رئیسه تبدیل شده است. او حتی بعد از آنکه دو پیشکوت استقلال و پرسپولیس به فوتبال زنان توهین و بی‌احترامی کردند کوچک‌ترین واکنشی نشان نداد تا حداقل زنان فوتبال‌بست را بی‌تایید خود را همراه با خود ببینند.

وزارت ورزش به فوتبال زنان ورود کند

فدراسیون فوتبال، مدیران این فدراسیون و رئیس زنان نشان دادند که اهمیت به وضعیت فوتبال و فوتبال زنان نمی‌دهند. وضعیت تیم فوتبال در رشته‌های مختلف آسیا، خروج تیم ملی فوتبال از رنکینگ فیده، قلمرو بدنام و بدنامی فوتبال زنان در آسیا، گوشه‌ای از شاکل مدیریت این مستولان بر فوتبال و فوتبال زنان است. وزارت ورزش و به خصوص معاونت توسعه ورزش زنان به عنوان متولی و مدیر اصلی ورزش زنان به فوتبال زنان ورود کند.

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

رئیس رای ششمه ۱۵۰۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۰۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۱۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۲۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۳۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۴۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۵۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۶۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۷۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۸۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۵۹۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۰۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۱۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۲۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۸-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۳۹-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۰-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۱-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۲-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۳-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۴-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۵-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۶-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۷-۹۰۰-۱۳۹۶ مورخ ۱۳۹۶/۰۵/۲۳ شماره ۱۶۴۸-۹۰۰-